

RAPORT CURENT

In conformitate cu Legea nr. 24/2017 si Regulamentul CNVM nr. 1/2006

Data raportului: 03 august 2017

Denumirea societatii emitente: TERAPLAST S.A.

Sediul social: Parc Industrial Teraplast, DN 15A, KM 45+500, Bistrita-Nasaud

Numar de telefon: 0263/238.202

Numar de fax: 0263/231.221

Numar de inregistrare ORC: J06/735/1992

Cod unic de inregistrare: RO3094980

Capital social subscris si varsat: 85.691.097 lei

Piata reglementata pe care se tranzactioneaza: Bursa de Valori Bucuresti, cat.standard, simbol TRP

Evenimente importante de raportat

- a) Schimbari in controlul asupra societatii – **nu este cazul**
- b) Achizitii sau instrainari substantiale de active – **nu este cazul**
- c) Procedura falimentului – **nu este cazul**
- d) Tranzactii de tipul celor enumerate la art. 82 din Legea nr. 24/2017– **nu este cazul**
- e) **alte evenimente**

Evenimente importante de raportat

Grupul Teraplast anunta semnarea, la data de 03 august 2017, a unui contract de vanzare – cumparare de actiuni, pentru achizitia pachetului reprezentand 50% din capitalul social al Politub S.A, detinut de compania franceza Socotub. Pana la momentul semnarii contractului de achizitie actiuni, Teraplast detinea 50% din actiunile Politub SA, unul dintre cei mai importanti jucatori de pe piata tevelor de apa si gaz. In urma acestei achizitii, Teraplast va avea o participatie de 99,99% din capitalul social al Politub, iar TeraSteel o participatie de 00,01%.

Achizitia face parte din planul de dezvoltare si de extindere al Grupului Teraplast.

Mirela Pop, Director General Teraplast: „Unul dintre principalele motive care au stat la baza deciziei de achizitie a fost dorinta grupului de a avea un mai mare control asupra companiei, respectiv de a implementa deciziile de management mai rapid, in acord cu cerintele actuale ale pietei. De asemenea, un alt factor important avut in vedere este dezvoltarea acestui segment de produse, complementar celorlalte linii ale grupului.”

Achiziția pachetului de acțiuni este condiționată de obținerea avizului favorabil din partea Consiliului Concurenței.

Grupul Teraplast rulează o cifră de afaceri anuală de peste 400 de milioane de lei. Portofoliul de produse al Grupului este structurat pe șapte linii de business: Instalații & Amenajări, Profile tamplarie, Granule, Panouri termoizolante, Structuri metalice zincate, Tamplarie termoizolantă și Tigla metalică, deținând poziții de top pe o mare parte din aceste piețe. Compania-mamă Teraplast este lider de piață pe segmentele de canalizări exterioare și granule, și este al doilea jucător de pe piața de canalizări interioare. Subsidiara TeraSteel este al doilea jucător de pe piața de panouri sandwich și liderul pieței de structuri metalice zincate. În același timp, compania Depaco SRL, deținută în proporție de 60% de Teraplast, este al doilea producător de tigla metalică de pe piața din România.

Compania Politub produce tuburi și tevi PE, de medie și înaltă densitate pentru rețelele de transport și distribuție a apei, gazelor naturale, dar și pentru telecomunicații, canalizări sau irigații. Politub produce de asemenea fittinguri din segmente de tevi PE și tuburi din polietilena cu pereți structurați (tevi corugate). Fabrica de tevi polietilena (Politub) are o capacitate anuală de producție de peste 10.000 tone și este localizată în Parcul Industrial Teraplast Bistrița.

Pentru informații suplimentare, vă rugăm să contactați Departamentul de Comunicare al Teraplast: Anca Rif - Manager Comunicare & Relații cu investitorii, tel: +40-752-101.639, Email: anca.rif@teraplast.ro